SOLUCION DE LA PRIMERA EVALUACION DE FISICA A 2012 PRIMER TERMINO
Preparada por Hernando Sánchez
1.- Un cohete se mueve en el plano 1.- Un cohete se mueve en el plano XY (la dirección +y es vertical hacia arriba). La aceleración del cohete tiene componentes en unidades SI, dadas por: ax=3t2  y ay=8-2t. En t=0 el cohete está en el origen y tiene una velocidad de v=(i+7j)m/s. 
[image: ]a.- Calcular los vectores velocidad y posición en función del tiempo.
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[image: ]b.- Calcular la altura máxima que alcanza el cohete.
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[image: ]2.- Una partícula de 1 kg de masa es sometida a una fuerza neta dada por  . Si la posición inicial de la partícula es; x=5 m y su rapidez es de 8 m/s, encuentre:
a) El trabajo realizado por la fuerza desde x=5m hasta x=2m.

[image: ]b) La rapidez de la partícula en la posición x=2m. 
[image: ][image: ]
3.- Una partícula de 5 kg de masa unida a un resorte de constante elástica k=1200 N/m rota en un círculo horizontal a 100 rpm con un radio de 2m. Se dessea saber la longitud del resorte sin deformar.
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[image: ]4.- La masa de 2 kg está unida a un resorte de constante k=1500 N/m. Esta se puede mover horizontalmente en un plano rugoso con μ=0.5. Además está unida a una masa de 20 kg por medio de una cuerda que pasa por una polea de masa despreciable. Se desea saber la altura que desciende la masa de 20 kg si se los suelta del reposo con el resorte sin deformar.
[image: ]Para m=2kg             
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[image: ]Para m=20 kg       
[image: ]Además 
     
Remplazamos (2) en (1) 



5.- Un bloque pequeño de masa m se coloca dentro de un cono invertido que gira sobre un eje vertical con velocidad angular constante. Las paredes del cono forman un ángulo de 30º con la vertical. El coeficiente de fricción estática entre el bloque y el cono es 0.45. Si el bloque debe mantenerse a una altura constante h=2m sobre el vértice del cono, cual debe ser el valor mínimo de la velocidad angular del cono?
[bookmark: _GoBack]
[image: ][image: ][image: ]La velocidad angular mínima se logra cuando el bloque está a punto de descender.
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